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Prezident Autoklubu ČR 
 

V Praze 6. února 2024 

 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

první měsíc roku je tradičně spojen s Dakar Rally, která je u nás velmi populární, má dlouhou 

tradici i díky úspěchům českých posádek v minulých desetiletích, zejména legendárnímu Karlu 

Lopraisovi. Letošní Dakarská rally udělala českým fanouškům velkou radost, naše posádky opanovaly 

kategorii kamionů, skvělé je i celkově páté místo Martina Prokopa s Viktorem Chytkou, své maximum, 

desátou pozici, zopakoval v motocyklech Martin Michek. Všem našim posádkám na Dakaru děkuji za 

reprezentaci České republiky a podíl na popularizaci motorsportu v očích široké veřejnosti, která tuto 

fenomenální soutěž sleduje.  

Výjimečně úspěšný počin na mezinárodním diplomatickém poli se nám povedl minulý víkend. 

V klubovém domě se konalo slavnostní vyhlašování sezóny 2023 Mezinárodní automobilové federace 

FIA v Mistrovství Evropy autocrossu a mistrovství světa v rallycrossu, kterému předcházel 

předsezónní seminář FIA off-road disciplín pro delegáty z národních federací. Autoklub ČR se blýskl a 

získal řadu pochvalných hodnocení od účastníků i činovníků FIA, ukázali jsme světu, jak má taková 

akce vypadat. Potvrdili jsme náš organizátorský um, jaký už jsme předvedli před třemi roky, kdy jsme 

pořádali také velmi úspěšný světový seminář FIA pro disciplínu rally.  

Skvělou zprávou a historickým úspěchem pro Autoklub ČR je letošní premiéra FIM MiniGP 

Czech Republic Series, jehož vítězové se kvalifikují do světového finále FIM MiniGP World Series. 

Český šampionát je součástí celosvětové série pro jezdce od 10 let a je jedinečnou šancí pro nejmladší 

české naděje silničních závodů motocyklů s příležitostí přímé cesty do MotoGP. Po loňské premiéře 

středoevropské Formule 4 naplňujeme tak i v motocyklovém sportu záměr vytváření co nejlepších 

podmínek pro naše talenty, srovnatelných s nejvyspělejšími zeměmi. Je to výsledek pečlivé a usilovné 

píle našich zástupců v komisích a orgánech mezinárodních federací a organizací. 

Z novinek v obecném motorismu stojí za připomenutí rozhodnutí o přejmenování Asociace 

center pro zdokonalovací výcvik řidičů na výstižnější Asociaci polygonů AČR, ale zejména rozšíření o 

další přidružené členy tohoto pobočného spolku Autoklubu ČR. Naším cílem je zastřešit všechny 

polygony v České republice.   

 Vrcholí přípravy na XVII. Valnou hromadu Autoklubu ČR, která se koná tuto sobotu v klubovém 

domě, srdečně Vás na ni zvu. V minulých týdnech jsme absolvovali sérii krajských konferencí Autoklubu 

ČR po celé republice, ještě jednou děkuji všem, kteří si našli čas a přijeli na ně. Se svými kolegy jsme 

tak mohli složit účty a vyvrátit lživé fámy neseriózních novinářů o finanční situaci spolku. Vážím si 

Vašeho zájmu, řady otázek, názorů a projevů důvěry. Je to pro nás skvělá zpětná vazba a inspirace na 

příští období. Věřím, že ve stejném duchu proběhne valná hromada, určitě přijeďte, těším se na setkání 

s Vámi! Kdo z vás neměl příležitost účastnit se krajských konferencí, podívejte se na moji stručnou 

bilanci uplynulého období, které jsme zveřejnili na našich sociálních sítích. 

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


